Satuan Pendidikan

RENCANA PELAKSANSAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

. SD Negeri 117513 Pulo Tarutung

Kelas / Semester 6/ 1

Tema 2 - Persatuan dalam Perbedaan
Subtema |1 : Rukun dalam Perbedaan
Pembelajaran 23

Muatan Pelajaran Terpadu : [PA, Bahasa Indonesia
Alokasit Waktu - 1 Pembelajaran (1 har)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan mengamati gambar tumbuhan dan habitatnya, siswa mampu menyebutkan cara

tumbuhan beradaptasi dengan tepat.
2. Dengan mengamat tumbuhan, siswa mampu membuat laporan melalui hasil

S

pengamatannya tentang cara tumbuhan beradaptasi

dan melindungi diri di

lingkungannya.
Dengan membaca teks tentang Tokoh Proklamasi Kemerdekaan siswa mampu

menyebutkan informasi penting menggunakan aspek dimana, kapan, siapa, mengapa, dan

bagaimana dalam bentuk peta pikiran.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal ( 2 Menit)

Guru menyiapkan kelas dengan menyapa siswa dan membaca doa bersama.
Guru mengecek kahadiran dan kerapian siswa dan dilanjutkan dengan menyanyikan

lagu “Har1 Merdeka™
Guru kemudian melakukan apersepsi : “menanyakan tentang pelajaran sebelumnya

dan aktivitas anak dirumah”
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit)

Guru memajang gambar di papan tulis dan menunjukkan tanaman kangkung dan
kaktus. kemudian siswa mengamati gambar tumbuhan yang ada dipapan tulis serta

tanaman kangkung dan kaktus.
Siswa menjelaskan gambar yang sudah diamati secara bergantian kemudian siswa

menuliskan pertanyaan terkait dengan tumbuhan/sayuran yang mereka lihat terkait
dengan adaptasi dan habitatnya berdasarkan kelompok.
Siswa mengisi diagram dan mendiskusikannya dalam kelompok setelah mengamati

tumbuhan dilingkungan sekolah.
Siswa membaca teks tentang tokoh-tokoh “Proklamasi Kemerdekaan Indonesia”

pada buku siswa, kemudian siswa mengembangkan peta pikirannya melalui diagram
di depan kelas dengan menggunakan kata tanya apa, mengapa. siapa, di mana, kapan,

dan bagaimana
Siswa menyelesaikan pertanyaan pada lembar kerja siswa (LKS).
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